

Aún con inestabilidad sigue progreso del país

La continua inestabilidad y violencia en El Salvador, han puesto de relieve la importancia de un desarrollo equitativo donde todos los miembros de la población participaran del progreso de su país, dice en informe la AID.

La Agencia para el Desarrollo Internacional, dijo que con la proposición existente ha sido para este año, 1981 con la asignación de 72.3 millones de dólares de ayuda al desarrollo en apoyo de los esfuerzos individuales y colectivos de los países latinoamericanos, para atender las necesidades de su gran población pobre.

De acuerdo a dicho informe la estrategia de la AID, es tratar de ayudar a los países de la región (que incluyen las naciones centroamericanas afectadas por los cam-

bios políticos y económicos), a fin de que desarrollen las medidas, y capacidad de índole técnica que les permitan: 1) Aliviar la pobreza y atender las necesidades del pueblo, a través de a) el fortalecimiento de la agricultura en pequeña escala, b) la expansión de las oportunidades rurales y urbanas de empleo y c) el mejoramiento de las condiciones de salud, educación y vivienda; 2) Crear programas eficaces para la preservación ambiental, la conservación de recursos naturales, el desarrollo de nuevas fuentes de energía y la transferencia de ciencia y tecnología; y 3) Fortalecer y fomentar la cooperación regional entre los países que formando parte de las áreas Andina, del Caribe y de Centroamérica.

— Pasa a la página 9 —

Colaboración militar y civil en Cuscatancingo

La estricta vigilancia que ejercen la Defensa Civil, la Comandancia Local y la Guardia Nacional en Cuscatancingo es decisiva para combatir la delincuencia en toda la zona, informaron ayer las autoridades.

Dijeron que prácticamente, esa localidad es vigilada durante las veinticuatro horas del día y que por eso los robos, asaltos, prostitución, juegos prohibidos y el consumo y tráfico de drogas ha bajado notablemente en todos los veinticinco sectores, entre barrios y colonias, que integran esa localidad.

Agregaron las autoridades, que la colaboración brindada por la ciudadanía en general es también muy valiosa, ya que gracias a esa cooperación se ha logrado detectar lugares donde se han cometido delitos de diferentes clases. Dijeron también, que los residentes en Cuscatancingo, han manifestado su complacencia por el comportamiento de los miembros de la defensa civil, que actúan bajo las órdenes de la Comandancia Local.

Por su parte, en el Juzgado de Paz, fue corroborado lo anterior y se dijo que últimamente es mínimo lo que se ha reportado en cuanto a hechos de sangre y otros delitos comunes.

9 coronan Reina de Mesa Redonda Panamericana

El próximo 9 de julio, en un acto socio-cultural, será coronada la nueva Reina Panamericana de la Mesa Redonda Panamericana, señorita Macarena Fuentes Perla Monterrosa, de 16 años.

Las funciones de la Mesa Redonda Panamericana, se caracterizan especialmente en trabajar para ayudar con becas de estudios a jóvenes que desean la superación integral en diferentes aspectos socio culturales. Para ello deben poseer cualidades como el positivismo, la fe y la colaboración y ayuda para el prójimo.

Al acto de coronación de la nueva soberana, que actualmente realiza sus estudios de 1er. año de

— Pasa a la página 9 —



NUEVA REINA. Macarena Fuentes Perla Monterrosa de 16 años, será coronada el próximo 9 de julio en Santa Ana, como Reina Panamericana 1981.



ADOQUINADO. Inauguración del adoquinado sobre la calle principal de la colonia San Antonio, en la zona del Nispero, Mejicanos, se llevó a cabo. El alcalde municipal, Sr. Antonio Guzmán, durante los actos de inauguración (arriba). Abajo, el corte de la cinta simbólica. El adoquinado lo hizo el MOP.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

16 años cumple Asoc. Protectora de Créditos

Hoy domingo cumplirá su 16o. Aniversario de Fundación, la Asociación Protectora de Créditos de El Salvador.

La entidad ha estado recibiendo felicitaciones y reconocimiento de todos sus afiliados, que suman 107 empresas comerciales.

Bancos, almacenes, hombres de negocios y en general el comercio capitalino, ha mostrado simpatías por dicha celebración y en especial, le auguran muchos triunfos en el futuro por la magnífica labor de proteger el crédito en el país durante sus 16 años.

— Pasa a la página 8 —



A PRESTAR SERVICIO. Centenares de jóvenes siguen llegando a cuerpos militares y de seguridad, deseosos de prestar servicios. Estos 150 jóvenes rendirán exámenes de ad-

misión en la Policía de Aduana, antes de ser incorporados a ese cuerpo de vigilancia.



EXITO EN OBRA. Numeroso público asistió a las presentaciones de la obra "Los Maridos Engañados después del Fútbol" a cargo del Grupo de Teatro "Vivencias" del Ministerio del Interior. Debido al éxito, será presentada nuevamente los días 2 y 3 de julio en el Auditorio de CAESS a las cuatro y media de la tarde.

Pide colaboración para evitar embotellamientos

Llamado a los usuarios del Boulevard Ejército Nacional para que se dirijan un poco antes a sus respectivos trabajos para evitar el congestionamiento de todas las mañanas hoy que allí se trabaja, pide el Sub Secretario del MOP, Ing. Luis Escobar Moisa.

Pide también en carta que contesta comentario de "Platillos Voladores", ser tolerantes, ya que los

beneficios se notarán al concluirse dichos trabajos.

La nota mencionada dice textualmente:

"Estimado señor: Al manifestar a usted mi atento y cordial saludo, me permito referirme a su comentario aparecido en su prestigiada columna "Platillos Voladores", y que se refiere a los continuos "embotellamientos"

— Pasa a la página 9 —

100 pacientes diarios atiende la Cruz Roja

(San Miguel). Más de cien pacientes al día se atienden en la Cruz Roja Salvadoreña, sección San Miguel, con asistencia médica y curaciones, que incluyen primeros auxilios, se informó en esta ciudad.

que se mantiene un servicio extraordinario durante las 24 horas, porque debido al Toque de Queda, se ofrecen servicios a pacientes a distintos centros hospitalarios.

Asimismo, participa activamente el Comité de Damas Grises, proporcionando atenciones a los niños huérfanos de la Aldea Infantil de San Antonio.

— Pasa a la página 9 —

Explicación de usuario sobre tarifa de buses

Explicación sobre crítica que hiciera a una empresa de buses sobre el cobro en los pasajes, hace el señor Benjamin Rodríguez.

En nota enviada ayer dice, que otras empresas del servicio interdepartamental, están cumpliendo con los porcentajes acordados por AEAS y el gobierno. La nota expresa lo siguiente:

"Señor Director: A raíz

de una polémica sostenida con el señor Raúl Escobar Menjivar, presidente de la empresa "TALL" N° 102 que cubre la ruta de San Salvador al Puerto de La Libertad, me permito hacer la siguiente aclaración: Yo, en mi carácter de usuario, tuve a bien formular algunas críticas únicas y exclusivamente a dicha empresa por no estar de acuerdo con las ac-

— Pasa a la página 8 —